
Mai multă sănătate, mai puține deșeuri... 

 

În fiecare an la data de 15 septembrie este sărbătorită Ziua Internațională a 

Curățeniei, zi marcată în întreaga lume prin diferite acțiuni de promovare a unui mediu 

mai curat și sănătos. Acest eveniment adună anual milioane de oameni din întreaga 

lume, cărora le pasă de mediu, de sănătatea planetei, și care se coalizează, făcând 

curățenie în comunitățile lor. Scopul acestora este de a le prezenta noilor generații 

importanța unui mediu plăcut din punct de vedere al curățeniei în care să ne putem 

desfășura activitățile cotidiene.  

Și în comuna Braniștea, din județul Galați, Ziua Internațională a Curățeniei a fost 

marcată printr-o acțiune de voluntariat. Elevii Școlii Gimnaziale ,,Unirea” îndrumați de 

doamna director și de reprezentanții ai Primariei și ai Consiliului local au dovedit prin 

munca lor că fiecare gest, oricât de infim ar fi, este extrem de important. Astfel, s-au 

făcut echipe care au mers ghidate de coordonatorii lor, prin incinte, pe spațiile verzi, în 

zona limitrofă a liniei ferate, strângând toate deșeurile întâlnite și lăsând zonele complet 

ecologizate. Toți participanții au dat dovadă de implicare responsabilă în viața 

comunității, de activism social, au arătat atât prin spiritul lor voluntar, cât și prin 

participarea la activitatea aceasta că le pasă de comuna în care trăiesc, de mediu, de 

sănătatea planetei noastre.  

Osteneala lor a fost răsplătită prin diplome de cetățeni activi ai comunei, prin 

mulțumirile adresate de reprezentanții Primăriei, dar mai ales prin aprecierile primite 

de la membrii comunității, cărora le-au demonstrat că tinerii sunt uniți, în anul unității 

de credință și neam, că le pasă și că sunt responsabili. Un părinte, care a venit cu fetița 

lui înscrisă în clasa a II a ne-a mărturisit că: ,,Am venit cu fiica mea, pentru că vreau să 

aibă o educație bună: să nu arunce pe jos, să colecteze selectiv... chiar și acasă avem 



pungi separate pentru diferite deșeuri: hârtie, plastic, deșeuri menajere. O încurajez să 

facă la fel și la școală.” Speranța că viitorul poate fi unul mai bun prin propriul exemplu 

pe care îl dăm celorlalți vine din partea edilului comunei Braniștea, care ne-a dezvăluit 

că: ,,Astfel de evenimente trebuie promovate mai mult. Data viitoare, dacă va fi (măcar) 

cu o persoană mai mult, deja e bine!" 

 

 Consilier educativ, 

Prof.Bucur Marta 

 

 

 

 

 

 

 

 


